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 و اختلاف یک دادة از میانگین 1یا  1دادة آماری را در نظر بگیرید . اختلاف هشت دادة آماری ، از میانگین برابر  9  - 111  

 برابر صفر است ، انحراف معیار این داده ها ، کدام است ؟               

    1 ) 2  2 )  2 2 3 )  
2
3

 4 )  
2 2
3

 

n

i
i

x x

n

( )





     

 2

2 1 8 8 2 2
9 9 3

                                                                     

 واحد بیافزاییم ، 2اعداد طبیعی متوالی هستند ، اگر به همه داده ها  داده های جمع آوری شده در یک مطالعة آماری ،  - 111  

 اختلاف میانه و میانگین داده های جدید ، چقدر است ؟              

 4  ( 1 2  ( 3 1  ( 2 ( صفر  1    

چون داده ها تشکیل دنباله حسابی می دهند لذا میانگین و میانه داده ها با هم برابر هستند و اگر به داده ها دو واحد اضافه شود ، 

           باز هم تشکیل دنباله حسابی می دهند پس تفاضل میانگین و میانه برابر صفر است . 

حاصل    - 201
x

x
lim

x x



 
 

2

3 3
2

4
)  ، کدام است ؟          ) نماد جزء صحیح است 

   ( 2 صفر   ( 1
1
3

 3   ) 1  1   )   

Hop

x x x x

x x x
lim lim lim lim

xx xx x

x x x x

      



 
     

  
 

       
 

2 2

3 23 3
2 2 2 2

3 3

4 4 2 2 2 1
3 6 38 3

2 2 8 8

   

اگر   - 121
ax bx c

g(x)
x

 




2

1
و    

x

lim ( x ).g(x)


 

1

4 باشد ، حاصل   6
x

lim g(x)


 ، کدام است ؟   

1   )1 2   )1 1 )  2 1 )  2  
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 

 

x x x

x x x

x

x x

lim ( x ).g(x) lim ( ).g(x) lim g(x)

x x x

(x ) (x x )ax bx c
lim lim lim

x x x

x x
lim a , b , c

x

x(x )
lim lim

x

    



    



 

     

    

   
    

  

 
     








1 1 1

2 22

1 1 1

2

1

2

4 6 3 6 2

1 1 1

4 1 4 2 1
2 2 2

1 1 1

4 8 8
2 4 8 8

1

24 1

1 x

(x )
lim

x x

 
 

 

1 2 1
2

1 1

 

اگر   - 221
x

f (x) x
x

 
  

 

3
2 1
5 9

باشد ، حاصل   
x

f (x)
lim

x

 ، کدام است ؟   

         1 )  
1
27

 2   )
1
9

 3   )
2
7

 1   )
3

14
 

x x

f (x) f (x) f ( )
lim lim f ( )

x x

x
f (x) f ( )

x

 


 



     
           

     

3 3 32 1 1 1 1
1

5 9 9 3 27

 

معادلة خط مماس بر نمودار   - 121
x mx

y
x

 




2 1
3

yدر نقطه ای به طول واحد بر نمودار ، به صورت     x n 4 3  

mاست ، مقدار               n   چقدر است ؟ ، 

1 )   3     2 )  2 3 )  2 4 )  3              

 

 

 

 

 

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 بسمه تعالی

 1101کشور سال داخل  تجربی پاسخنامه درس ریاضی گروه آزمایشی علوم 

 10 

xx mx m m m
y y A( , )

x

n
y x n y x n y x m f ( )

( x m)(x ) (x mx ) ( m)( ) ( m)
y f ( )

(x ) ( )

( m)( ) ( m)(

     
    

 

          

       
     

 

  
 

2
1

2

2 2

1 1 1 2 2
1

3 1 3 4 4
3 3

4 3 4 3 1
4 4 4

2 3 1 1 3 2 4 1 2 3
1

4 43 1 3

2 4 1 3 2 3
16 4

)

16


4

3
4

A( , )

m A( , )

y x n n n m n

  

          
11

2 11

4 3 4 3 1 2 1 3

 

fنمودار تابع   - 421 (x) x ax bx c   3  به صورت زیر است . طول نقطة مینیمم نسبی تابع ، کدام است ؟   2

 

   

 1 )  
1
2

  

 

 2 )  2   

 3   )
2
3

  

 

 1 )  3  

 

 

 خواص نقاط اکسترمم نسبی : 

 مختصات این نقاط  ، در ضابطة تابع صدق می کند  . – 1 

 این نقاط ،  برابر صفر است . مشتق اوّل تابع به ازای طول  – 2 
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y

f (x) x ax bx c max min

max (I) f ( ) c

f (x) x ax b (II) f ( ) b f (x) x ax

x

f (x) x ax x ax x( x a) a
x

a
a a a

min ( ) a( )




     

    

          




         
 



 
       

3 2

2 3 2

2 2

3
3 2

4

4 4
4

3 2 4

3 2 3 2 3 2 2
3

2
2 2 8

43
3 3

a

a a a
a a min

  

 
            

3

3 3 3
3

4
4

27 9

28 12 4
4 4 27 3

27 27
 

3با اندازة   ABاز بین مخروط های حاصل از دوران کامل پاره خط   - 121  به دست می آیند ،   Lحول خط   3

 است (  Lروی خط  Aفاع مخروطی با بیشترین حجم ،  کدام است ؟ ) فقط نقطة ارت          

    1 ) 6  2 )  3 3 )  2 3 1 )  3 
 

     

V

r h ( ) r h r h

V r h V ( h ) h

V ( h h )

V ( h ) h

h h



       

       

  

      

  

2 2 2 2 2 2 2

2 2

3

2 2

2

3 3 27 27

1 1
27

3 3
1

27
3
1

27 3 27 3
3

9 3
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 کتاب در موضوعات مختلف که ریاضی ، فیزیک و زیست هم جزو آنهاست ، در اختیار داریم . به چند طریق می توان  7  - 121

 انتخاب شود ، زیست نیز انتخاب شود ، و اگر فیزیک انتخاب شود ، زیست کتاب را طوری انتخاب کرد که اگر ریاضی  4            

 ؟  نشودانتخاب                 

1  )1 2   )11 3 )  15 4 )  16 

R Z F

R Z

R F Z
F R


       

          
       



1 1 4 1 5
6 1 16

1 1 2 1 3
 

/احتمال شیوع یک بیماری در جامعه ای برابر   - 121 /و احتمال بهبود یافتن فرد مبتلا به این بیماری برابر   8  است ،  5

 است ؟ احتمال این که فردی از این جامعه به این بیماری مبتلا شود و بهبود یابد ، چند درصد             

    1 ) / 2  2 )  / 4 3 )  2 4 )  4 

P(A) / P(B A) /

P(A B) P(A) P(B A) P(A B) / / /

P(A B) /

 

     

  

8 5

8 5 4

4 1 4

 

ABسه ضلع یک مثلث به معادلات   - 211 : y x 2 ACو   7 : y x 4 3 BCو   17 : y x  2 7 19  

 ، کدام است ؟   BHهستند ، طول ارتفاع               

  1 )  /4 4   2   )3 3   )/2 5      1   )1  

y x y

y x

    


  

2 2 7 2

2 7 19

x

y

  4 14

2

x x

y y B( , )
x

B( , ) AC : x y

( ) ( )
d BH /

( ) ( )

   


     

  

   

     
     

 

11 33 3

2 2

6 7 1 3 1
7 19

3 1 3 4 17

3 3 4 1 17 9 4 17 22 44
4 4

5 19 163 4
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  BDEچند برابر مساحت مثلث  BCEاست ، مساحت مثلث  DEموازی ضلع   BC، ضلع   ABCدر مثلث   - 211

 است ؟              

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 ه ها . چون دو مثلث دارای ارتفاع یکسان هستند پس نسبت مساحت ها برابر است با نسبت قاعد

BCE

BDE

AB AC BC
DE BC

AD AE DE

S

S





   



12
5

1
2

h BC

1
2

h

BC

DE
DE

/  



12
2 4

5

  

      1 )   /1 5 
 

2 )   /1 7       
 

3 )   /2 1 
 

4 )   /2 4  

)نقطة   - 101 , )12  است . اگر مبدأ مختصات ، مرکز 18یکی از کانون های یک بیضی است که طول قطر کوچک آن برابر 

 بیضی باشد ، خروج از از مرکز بیضی ، چقدر است ؟           

    1 ) / 6  2 )  / 8 3 )  /1 4 1 )  /1 8 

F ( , )
FF c OF OF c

O( , )

BB b b

a b c a a

c
e /

a

 
      

    

       

    

2 2 2 2

12
2 12

2 18 9

81 144 225 15

12 4 8
8

15 5 1
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 ( 01111211114) سیّد علی موسوی  

 

 مشهد مقدس  4آموزش و پرورش ناحیه ریاضی  دبیر
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